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Приходилось ли Вам за последний год иметь дело с налоговыми органами?

Как, по Вашему мнению, работают сегодня налоговые органы, как они справляются со своими 
обязанностями – хорошо или плохо?

Про налоговую службу
Опрос «ФОМнибус» 19–20 марта. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Отношение населения к налоговым органам
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Про налоговую службу

Для чего, по какой причине Вы туда обращались? (Вопрос задавался тем, кто за последний год 
имел дело с налоговыми органами, – 20% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

Какое впечатление о работниках налоговой службы сложилось у Вас из личного общения с ними – 
положительное или отрицательное? (Вопрос задавался тем, кто за последний год имел дело 
с налоговыми органами, – 20% респондентов.)
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данные в % от тех, кто за последний год имел дело с налоговыми органами
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Про налоговую службу

Скажите, пожалуйста, Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что услугами 
налоговых органов можно пользоваться через интернет?

А Вам приходилось или не приходилось пользоваться услугами налоговых органов через интернет? 
Если нет,  то Вы бы хотели или не хотели воспользоваться услугами налоговых органов через 
интернет?

Пользование интернет-услугами ФНС
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